
会員登録用紙記入上の注意

◇登録していただく個人情報のうち、「会員名簿」（隔年発行）に掲載される項目は、氏名、会員区分、支部、所属機関、連絡先、研究領域です。

◇年号はすべて西暦でお書きください。

◇氏名はカタカナでフリガナをふってください。

◇支部は、下記の「支部一覧」をご覧になり、いずれかを○で囲んでください。居住地と所属機関が２つの支部にまたがる場合は、どちらかをお選びください。支部への入会は事務局を通じておこなわれます。

◇連絡先（居住地、所属機関）は、都道府県名からお書きください。

◇所属機関は、学部・研究科、学科・専攻までお書きください。非常勤講師の方で、勤務先が複数ある場合は、そのうちの１つをお書きください。

◇職名はいずれかを○で囲み、選択肢以外の方は「その他」のところにお書きください。

◇名簿に掲載する連絡先について、メールアドレスは必須掲載事項になります。メールアドレス以外の連絡先を追加で掲載希望の場合は、①居住地住所・居住地電話番号、②所属先住所・所属先電話番号のいずれかの組み合わせをお選びください。なお、学生は②を選ぶことはできません。

◇留学などで現住所が国内ではない場合は、Aに国内連絡先（ご実家など）、Dに現住所をお書きください。郵便物はAにお送りします。

◇研究領域キーワードは、主要なものを簡略に１つお書きください（たとえば「18世紀思想」「マラルメ」など）
◇連絡先以外にも名簿に掲載されることを特に望まない項目があれば、その旨ご指示ください。

◇紹介者は、本会会員２名の氏名をお書きください。紹介者の直筆でなくとも結構ですが、必ず了承を得てください。

◇学生会員ご希望の方は、学生であることを証明するもの（在学証明書または学生証のコピーなど、A4の紙で）をあわせてご提出ください。

支部一覧

北海道支部：北海道

東北支部：青森、岩手、秋田、山形、宮城、福島

関東支部：新潟、群馬、栃木、茨城、埼玉、千葉、東京、神奈川、山梨
中部支部：長野、静岡、富山、石川、福井、岐阜、愛知、三重

関西支部：滋賀、京都、大阪、奈良、和歌山、兵庫

中国・四国支部：岡山、広島、鳥取、島根、山口、香川、愛媛、徳島、高知

九州支部：福岡、大分、佐賀、長崎、熊本、宮崎、鹿児島、沖縄

登録事項に変更のあった場合は、速やかに事務局まで書面にてお知らせください。
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